

Informazione Regolamentata n. 30000-15-2017

Data/Ora Ricezione 29 Settembre 2017 18:14:35

Societa' : BANCA SELLA

Identificativo : 94254

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCASELLAN01 - Amedeo Bove

Tipologia : 1.2

Data/Ora Ricezione : 29 Settembre 2017 18:14:35

Data/Ora Inizio : 29 Settembre 2017 18:14:36

Diffusione presunta

Oggetto : Gruppo Banca Sella, confermati i risultati

preliminari del primo semestre

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Gruppo Banca Sella, confermati i risultati preliminari del primo semestre

Il Consiglio d'amministrazione di Banca Sella Holding ha approvato la relazione semestrale consolidata al 30 giugno 2017 del Gruppo Banca Sella, confermando i risultati preliminari già comunicati il 10 agosto. Il Gruppo Banca Sella, in particolare, ha chiuso il primo semestre dell'anno con un risultato positivo dell'utile netto di 40,6 milioni di euro, sul quale hanno inciso alcune componenti straordinarie, senza le quali l'utile netto sarebbe stato pari a 21,7 milioni di euro, in crescita rispetto ai 13,3 milioni di euro del primo semestre dell'anno precedente a perimetro confrontabile.

Confermati dal Consiglio d'amministrazione anche i risultati preliminari di Banca Sella che ha chiuso il semestre con un utile netto di 11,3 milioni di euro, sul quale hanno inciso alcune componenti straordinarie, tra cui le svalutazioni delle contribuzioni e degli impegni al Fondo Atlante e allo Schema volontario del Fondo interbancario di tutela dei depositi, senza considerare le quali l'utile netto sarebbe stato pari a 15,1 milioni di euro, in crescita rispetto ai 13,9 milioni di euro dello stesso periodo dell'anno precedente a perimetro confrontabile.

Biella, 29 settembre 2017

Fine Comunicato n.3	50000-15)
---------------------	----------	---

Numero di Pagine: 3